KonTponbsHbie paboThl no ¢pusuke 29 rpymnmna
4 cemecTp
Pemraem o1vH U3 NpeUI0KEHHBIX BAPUAHTOB B KaXk/10M KOHTPOJILHOM padoTe.

Kontponbhas padora Nel 1
Mexannueckue Kojie0aHus. Ypyrue BOIHBI.
Bapuanr 1
1. MarepuanbHas Touka coBepuaet 300 konedanuii 3a 1 MuH.
a) Omnpeaenure MEPUO.T U YaCTOTy KOJIeOaHUH MaTePHATBHOM TOYKH.
0) CocTaBbTe ypaBHEHHE TAPMOHUYECKUX KOJICOaHN MaTepuaibHON TOUYKH U
nocTpoiite rpaduk 3TUX KojeOaHul, eciu B MOMEHT Bpemenu t = 0 ee cMmerieHue
OT IOJIOKEHUSI PABHOBECHUSI MAKCUMAJILHO U PaBHO 4 CM.
B) 3aluIIUTEe YPAaBHEHUSI 3aBUCUMOCTH CKOPOCTU U YCKOPEHUS MaTepUAIbHON
TOYKHU OT BPEMEHHU U OTPEICTUTE aMIUIUTYIHbIC 3HAUCHUS 3TUX BEITUYMH.
2. I'py3 coBepmiaer kojebaHUsi B TOPU3OHTAIBHOW IIJIOCKOCTH Ha TMPY>KUHE,
YKECTKOCTh KoTopoit 50 H/m.
a) Onpeenure MOJHYI0 MEXaHUYECKYIO SHEPTUI0 KOJIeOaTeIbHON CUCTEMBI, €CITH
aMILTUTyAa KojebaHul rpy3a paBHa 5 cM.
0) C Kakoi CKOPOCTBIO I'Py3 MPOXOAUT MOJ0KEHNE paBHOBecHs? Macca rpysa 500
T.
B) Kak u3MeHuTCs CKOPOCTh KOJIEOIIOIIErocs Tpy3a K TOMy MOMEHTY BPEMEHH,
KOTJja KHHETUYECKasi U TOTEHI[MaIbHasi SHEPTUU KO0JIEOATeIbHOU CUCTEMBI OYyT
paBHBI?
3. Ucrounuk 3Byka, koneomromtuiics ¢ mepuoaom 0,002 ¢, BO30y)IaeT B BOJIE BOJTHBI
C JUTMHOM BOJIHEI 2,9 M.
a) Onpenenure CKOPOCTh 3ByKa B BOJIC.
0) Bo ckonbko pa3 u3BMEHHUTCS IJTMHA 3BYKOBOM BOJIHBI IIPHU €€ MIEPEX0/I€ U3 BOJIBI B
BO311yX? (CKOpOCTh pacpOCTPAHEHUS 3BYKOBOW BOJIHBI B BO3/1yX€ MPUHATD
paBHoit 330 m/c.)
B) OmnpenennTe pacCTOSTHUE MEXKTY OJIMKaWIITUMU TOUKaMU Cpefibl, (pa3bl
KOJIEOAHHI KOTOPBIX IPOTUBOMOJIOKHBI, €CIIH PACIPOCTPAHEHHUE 3BYKOBOM BOJIHBI
MIPOUCXOJIUT B BO3AYXE.

Kontponbhas padora Nel 1
Mexannueckue KojiebaHus. Ypyrue BOIHBI.
BapuanT 2
1. MatepuanbHas TOUYKa COBEPILIAET FTAPMOHUYECKUE KOJICOAHUS 1O 3aKOHY X=
0,05 sin zt.
a) Omnpenenure aMIUIUTYy, IEPUOJ U YACTOTY KOJeOaHUN MaTepruaIbHOU
TOYKH.
6) IloctpoiiTe rpaduk KoseOaHN MaTepUATHHONU TOUYKHU U ONIPECIINTE, B
Kako#, ommxaiimui k t=0, MOMEeHT BpeMeHH (asza KojaeOanuit Oyaer papHa /2
pan.
B) 3anuIuTe YpaBHEHUS 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH M YCKOPEHHUS MaTepUaIbHOM
TOYKU OT BPEMEHH U ONPEICTUTE UX 3HAYCHUS B 3TOT (CM. TyHKT 0) MOMEHT
BPEMEHHU.
2. [lepuon konebaHuii MaTeMaTUYECKOr0 MasiTHUKA B MokosieMes nudre 1 c.
a) UYewmy paBHa JyiMHA MasATHUKA?



0) C KakuM YCKOPEHHEM CTaJl IBUTAaThCs TUPT, €Clu Nepruo ] KoaeoaHui
MasiTHUKA yBenuuuics 1o 1,1 ¢?
B) Kak uaMeHutcs B 3TON CUTYyalMK MEpUo KoJieOaHUM NPY>KUHHOTO
MasTHUKA, COBEpPUIAIOLIETO KoJjeOaHus 03 TpeHUs B TOPU30OHTAIILHON
IJIOCKOCTH?
3. CkopocTh pacnpocTpaHeHHs 3BYKOBOM BOJIHBI B Bo3ayxe 340 m/c, ee yacTora
680 I'm.
a) Onpenenure JUIMHY 3BYKOBOU BOJIHBI.
0) Ilpu nmepexone 3ByKOBOI BOJIHBI U3 BO3yXa B XKUAKYIO cpeny (He(Th) ee
JUIMHA BOJIHBI yBenMuuBaeTcs B 3,9 pa3za. Uemy paBHa CKOPOCTh
pacnpocTpaHEHUs 3ByKa B )KHJIKOU cpefe?
B) Uemy paBHa pa3HOCTH (pa3 KoeOaHHI IBYX TOUEK KUAKOU CPEIIBI,
HAXOJISALIUXCS APYT OT JIpyra Ha paccTossHuu 97,5 cm?

Kontponbnas padorta mo ¢usuke Nel?2
DJIEKTPOMAarHUTHBIE KOJICOAHUS U BOJTHBI
Bapuanr 1
1. KonebaTenpHblil KOHTYp paJUONIPUEMHHUKA COCTOUT U3 KOHJEHCATOPAa EMKOCTBIO
1000 n® u kaTymku HHAYKTUBHOCTBIO 50 MKI H.
a) Uemy paBeH nepuoj COOCTBEHHbBIX KOJeOaHui B KOHType?
0) Ha xakyo JJinHYy BOJHBI HACTPOEH JTAaHHBIA PaluONPUEMHUK?
B) Ha ckonpko 1 Kak HEOOXOAMMO U3MEHUTh EMKOCTh KOHJIEHCATOpa JIJIs
HAaCTPOMKH PaTUONPUEMHHUKA HA IIIMHY BOIHBI 300 m?
2. B cets mepeMenHoro Toka HanpspkeHuem 220 B BirroueHa kaTyiika
MHIYKTUBHOCTBIO 50 MIH.
a) UeMy paBHa yacToTa MEPEMEHHOTO TOKA, €CJIU Cuja Toka B enu 1,75 A?
(AKTHUBHBIM CONPOTUBIIEHUEM KATYIIKU MIPEHEOPEYB.)
0) Onpenennute eMKOCTh KOHJIEHCATOPA, KOTOPHIM HY>KHO BKIIFOUHUTH B
JAHHYIO 1€b, YTOOBI B LIETIH HACTYIUJ PE30HAHC.
B) Onpenenure pe30HAHCHYIO YaCTOTY B LIETH, €CJIU MOCIIEI0BATEIBHO C
MUMEIOIIHMMCS KOHJIEHCATOPOM BKJIFOYUTH TAKOM 7K€ KOHJIEHCATOP.
3. I[lepBuynas 0OMOTKa MoHMKaroIero Tpancopmaropa cogaepxxut 10 000
BHUTKOB U BKJIIOUEHA B CETh IEPEMEHHOT0 TOKa Harpsikennem 380 B.
a) Uemy paBHO HampspKEHHE BO BTOPUYHONW OOMOTKE, €CJId OHA COCTOUT M3
1000 BuTKOB?
0) ConpoTuBIeHUE BTOPUYHOM 00MOTKH TpaHcpopmaropa 1 Om, cuiia Toka B
Hel 3 A. Uemy paBHO HaNpsKEHUE HA HArPYy3Ke, MOAKIIOUYEHHON K
BTOpPUYHOM 00MOTKeE TpaHchopmaTopa?
B) Uemy pasen KIIJI tpancdopmartopa?

KontponbsHas pabota o ¢pusnke Nel?2
DJIEKTPOMAarHUTHBIE KOJICOAHUS Y BOJTHBI
BapwuanT 2
1. OTKpBITHIN KONEOATENBHBIN KOHTYP U3TydaeT PaJHUOBOJIHBI C JUTHHOW BOJTHBI
300 m.
a) Onpenenure 4acToTy U3JTy4aeMbIX BOJIH.



0) Onpenenute MHAYKTUBHOCTH KOHTYpa, eciid ero eMkocTh 5000 md.
B) Ha ckoJibKO U KaK HY>KHO U3MEHUTh HHAYKTUBHOCTh KOHTYpPa, 4TOObI
U3JTy4aJuch PaJMOBOIHBI BBOE OOJIBIIEH AJTMHBI BOJHBI?
2. B ceTb nepemenHoro Toka ¢ yactoroit 50 I'i u Hanpspkenuem 220 B BitoueH
KOHJIEHCATOp €MKOCThIO 4 MKD.
a) Uemy paBHa cuja ToKa B 1IN ?
0) Onpenenure HHIYKTUBHOCTD KaTYIIKH, KOTOPYIO HY’KHO BKJIIOUUTH B
JAHHYIO 1€b, YTOOBI B LIETIH HACTYIIUJ PE30HAHC.
B) Uemy OyzeT paBHa pe30HaHCHAs YacTOTa B LIEMH, €CIIU NapaJlIeNIbHO C
MMEIOIIHNMCS KOHJIEHCATOPOM BKJIIOUUTh TaKOM )K€ KOHJIEHCATOP?
3. Hanpspxenue Ha nepBU4HON 00MOTKe TpaHcpopmaTopa 6 B, a Ha BTopuuHOii
oomotke 120 B.
a) Uemy paBHa cujia TOKa BO BTOpUYHONM OOMOTKE, €CII CHJIa TOKa B
NepBUYHON 0OMOTKE paBHa 4 A?
0) Onpenenute HanpspPKEHUE Ha BbIXoje TpanchopmaTopa, eciu ero KIT/]
paBeH 95%.
B) UeMy paBHO CONIPOTHUBIIEHUE BTOPUUHON OOMOTKH TpaHCcpopMaTopa?

KonrtpoJubHas padora Nel3: IIpupoaa cBera. BosiHOBBIE CBOMCTBA CBETa
Bapuanr 1
1. JlmuHa CBETOBOM BOJIHBI B )KHIKOCTH 564 HM, a yacToTa 2 * 10* I
a) Uemy paBeH aOCOMIOTHBIN MTOKA3aTEb MPEIOMIICHUS STOM KUAKOCTHU?
0) Ilox kakuM yrJIoM JTOJIKEH yacTh JIyd Ha IIOBEPXHOCTH ITON KHUJIKOCTH, YTOObI
MIPEJIOMJICHHBIN JTyd OKa3aJICsl NEPHEHANKYISPHBIM OTPAKEHHOMY JIyqy?
B) Ha kakoM paccTositHuM OT MecTa najieHus BBIMAET JIyY U3 KUIKOCTH, €CIIU Ha
riyouHe 50 cM HOMEeCTUTh TOPU30HTAIBHO IUIOCKOE 3epKajio?
2. [IpenmeT pacnonokeH Ha pacCTOSHUU 15 cM OoT coOuparoIei JINH3bI, ONTHYECKas
cuna kotopou 10 qorp.
a) Ha xakoM paccTOosiHUM OT JTUH3bI MOJTYy4YUTCs n300paxenue? Boimonxnure
MOCTPOEHUE U300paKeHHsI B JIMH3E U JaliTe €ro XapaKTepUCTHKY.
0) Kak nu3menutcs pazmep U300paXxeHHs, €CIIM PACCTOSIHUE MEXTY ITPEIMETOM U
JIMH30M YBEJIMYUTH B 2 pa3a?
B) [loctpoiite npumepHbIi TpaduK 3aBUCUMOCTH YBETUUYECHUS JIMH3bI OT PACCTOSHUS
MEXKY PEIMETOM U JTUH30M.
3. C nomotpto [udpakliMOHHON PEIIETKH MOIY4YaroT Ha IKPaHe CIIEKTP COJIHEYHOTO
CBeTA.
a) JIuHus KaKkoro 1BeTa B CIEKTPE MEPBOTo MOpsiAKa OyIeT anblie BCEro OT
LneHTpaibHOoro Makcumyma? I[louemy?
0) Uemy paBeH nepuo AU(GPaKIIMOHHONW PEIIETKH, €CITU JTUHUS 9TOTO 1[BETa IJTUHON
BOJIHBI 760HM moJy4eHa Ha paccTOAHUM 15,2 cM OT HEHTPaIbHOTO MAKCUMyMa U
Ha paccTosiHUU 1 M OT pemeTku?
B) Onpenenute HanOONBIINI MOPAIOK TU(PPAKIIMOHHOTO MAKCUMYMa, KOTOPBIN
MO>KHO TIOJTYUUTh, UCIIOJIB3YS JAaHHYIO TU(PPAKIIMOHHYIO PEIIETKY, AJIs1 TUHUU
JTOTr0 LBETA.

KonTpoabsHas padora Nel3: Ilpupoaa ceera. BosiHOBbIe CBOMCTBaA cBeTa
Bapuanr 2
1. JIyu cBeTa nepexoauT u3 Bojbl B cTeki0. CKopocTh cBeTa B BoJe B 1,2 pa3a
OOJIBIIIE, YEM B CTEKIJIE.



2.

a) OnpenenuTte okas3aTellb IPEJIOMIIEHHs CTEKIIA, ECIIH [TOKA3aTEIb IPEIOMIICHHUS
BojbI 1,33.

0) Ha xakoii yrosi oTKJIOHHMTCS JIyd OT IEPBOHAYAIBLHOIO HATIPABIICHUS, €CIIH YT O
NaJIeHUs Jyda Ha TPaHULly MEKIy 3TuMu cpenamu 30°7?

B) Ha ckosbKko cMemaercs JIyd Ipyu BbIXOJE U3 CTEKJIA, €CJIA CTEKIIO NPEACTABIIAET
co0o¥ TIocKonapaIeabHYIO MIACTUHKY TOIIIMHOMN 2 cM?
[IpenmeT pacnosnokeH Ha pacCTOSHUM 1S5 cM OT paccenBarome JTUH3HI C

¢doxycHbIM paccTosiHueM 10 cm.

a) Ha xakoM paccTOsiHUM OT JTUH3bI MOJYYUTCs n300paxenue? BeimonHnure
MOCTPOEHUE N300paKEHHSI B JIMH3E U JANTE €r0 XapaKTEPUCTHKY.

0) Kax uzmenutcs pazmep n3o0paxeHusl, €CJIM pacCTOSIHUE MEKIY PEAMETOM U
JINH30M YMEHBIIUTH B 2 paza?

B) [Ipu kakoM ycIoBUM MpU MOMOIIY JaHHOH JIMH3BI MOXKHO TIOJYYUTh
NEeNCTBUTENIBHOE H300paxeHue npeamera’?

3. C noMotipio TudpakimOHHOMN PEelIeTKH MOMy4YaroT Ha SKPaHE CIIEKTP COTHEYHOTO
CB€Ta.

a) JIunusa Kakoro OBCTA B CIICKTPC IICPBOI'O ITIOPAAKA 6yz[eT OJIMKe BCETO OT
HeHTpaibHOTO Makcumyma? Ilouemy?

6) quy PpaBHA JJIMHA BOJIHBI 3TOI'O IB€TA CIICKTPA, €CJIU €€ MAKCUMYM PACIIOJIOKCH
Ha paCcCTOAHUU 3,6 CM OT HCHTPAJIbHOI'O MaKCHUMYMa U Ha paCCTOAHUU 1,8 M OT
pemetku ¢ nepuogom 0,02 Mm?

B) I'IGMy paBHa JJIMHA BCCTO CIICKTPA MCPBOTO MOPAAKa HA OKPAHE, CCIINU HauOOJIbIIIAs
JJIMHAa CBETOBOI BOJIHBI BHﬂHMOﬁ YaCTH CIICKTpPa B 2 pasa OoJIbIIIE paCC‘lHTaHHOﬁ B
3aJaHUU O UIMHBI BOJTHBI?

; KonTtpoasHas padora nne CTO u doToddderty (2 Kype)
cod BapwuanT !
1. E Haiiru uaCC) i UMITYJIbC GOTOHA JUis MEDPAKPACHBIX TyH i (10" fu)
2. { Macca nokosimerocs rnoesza pasxa 200071, Ha ckoibpKo YBETHYHTCS €r0 Macca NPy IBHKEHUH
% €O CKOpOCTHIO 15M/C
3. ! OnpeneanTs 3Hepruro GOTOHA, COOTBETCTRYIONIYIO IKMHE BOIHBI ¢*10° ™M
| 4. OnpesennTh UMKV BONHBL ecid paboTa BBIXOJA 3JIEKTPOHOB C  TOBEPXHOCTH HpH
| doToadexre papua 8.2%10 Y Tk, KEHETHYeCKas JHEpIHs 42%107"°
5. OnpeaenuTh KpacHywo rpandiy Gorosddexra. cenm pabota BbIXOAA SIEKTPOHA M3 METAlIA
paBHa 4,3* 107" ok .
6. BolunMcnuth paboTry BeIXOHA SIIEKTPOHA ¢ MOBEPXHOCTH METAILIA, €CIM ATTMHA BOJHBL 5*107 M,
a4 KuBeTuueckas oHeprus 4,5%10™ jl}h -
Kontpoashas padora no CTO u porordderry (2 kype)
Bapuanr 2
1. Haiits Maccy u uMmysibe GOTOHA /17151 pEHTIeHOBCKHX myueit { 10T 'w)
2. Haliti Ha CKOJBKO YBETHUMTCA Macca MOe3a, ABHKYLIErocs co cKopocThio 20M/c, eciu ero
Macca nokos paesa 4000t
3. Omnpenenuts SHepruro GOTOHA, COOTBETCTBYIOILYIO JUTHHE BOTHBI 4* 107 M
4. BoruueIuTh AMHHY BOMHBI QOTOHA, €C/IH KMHETHYECKad JSHEPrHs Mpu pororddexre pasua
48*10™"Y | a pabora BeIXOZ2 srekTponos 7,8*¥ 107
5. | Onpe,t[ewmb Kgacny}o rpasuuy dotosddexta, ecru pabota BbIX0OAA NEKTPOHA M3 MeTaqla
| papua 5.2*10"
- 6. | BerducnuTh paboTy BEIXOAA MIEKTPOHA ¢ HOBEPXHOCTH METAITA, €CIH JUIHHA BOIHBI 4%107 M,

%1020
a KuHeTuyecKas saeprus 6107 i




KoHTponbHas paboTta no ¢pusmke atToMHoro aapa (2 kypc)
Bapuant 1

1. MMonb3yacb nepuoguyeckoin cuctemor anementos [. WU. MeHpeneesa onpegenntb YMCNO MPOTOHOB W
HeWTpoHOB B aapax atoma Al, Cr, Mn, Na, Ar.
Onpegenutb gepeKT macc usotona ﬁBe
[onnwurte aaepHyio peakumio ? +1p - 22Na + jHe
Kakas yacTuua usnyyaetca B cieaytouleii aaepHoi peakuum S0P — 3INa+?
Mepuog nonypacnaga usorona yrnepoaa 5700 net. Yepes Kakoe Bpema YUCN0 aTOMOB YMEHbLIUTCA B 8 pas.

U1 e L0 D

KoHTponbHas pabota no pusuke atomHoro sgpa (2 Kypc)
BapuaHTt 2
1. Tonbsyacb nepuojuueckoit cuctemoit snementos [. U. MeHpgeneesa onpeaenuTb YUCNO NPOTOHOB MU
HEeWTPOHOB B AApax atoma Mg, Br, N, Cl, Zn.

2. Onpepgenutb gedeKkT macc usorona 1},8
14 11
3. Bonuwwute agepHyio peakumio 'FN+? > 1iB + jHe
4. Kakas 4yactuua usnyyaeTca B cieflylouieit agepHoii peakumn 9F + 1H — 18042
5. epes Kakoe BPeMA YMCIO aTOMOB Pa0HA YMEHBLIUTCA B 16 pas, ecu ero nepuog, nosypacnaga 1600.
3K3aMEHaLI,MOHHbIe ouneTtbl No (I)M3MK€‘
Bunet Nel
1.  OTHOCHTEIPHOCTh MEXaHU4ECKOro ABmkeHus. Cucrema orcuera. [IpHHIMIT OTHOCUTEIBHOCTH B KIIACCHYIECKOM
MEXaHHKE U TEOPUH OTHOCHUTEIHbHOCTH.
2. DnekTpuyeckuii 3apsia. 3aKOH coxpaHeHus 3apsia. 3akon Kymona.
3. 3apmaua: cuia TpeHUS.
Bunet Ne2
1. 3axonsl nBwxeHns HproToHa.
2. Dnextpuyeckoe moje. HampsykeHHOCTh IEKTPUIECKOTO TOIIS.
3. 3amaua: H30TEepMHUYECKHI MpoOIIECC.
Bunet Ne3
1. Hmmnynsc Tena. 3aKOH COXpaHEHHs HMITyJIbca. PeakTHBHOE JIBIKEHHE.
2. Pa3HOCTH MOTEHIMAIIOB.
3. 3apaua: 3akon OMa AJIs OJIHO# HeTTH.
Bunet Ne4
1. 3axoH BcemupHoro TsroteHus. Cuia Tsbkectd. Bec Tena. HeBecomocTb.
2. KonzeHcarop. DeKTpoeMKOCTb. DHeprus KoHeHcaTopa. [IpuMeHeHre KOHIeHCaTOPOB.
3. 3amaua: paboTa CHJIBL
Bunet Ne5
1. Cuna ynpyrocru. [ledopmarus. 3akon I'yka.
2.  DmnextpoaBmxymas cuia. 3akoH Oma.
3. 3amauva: u300apHbIii poIecc.
Bunet Ne6
1. Cuna tpenus. TpeHne NOKOs, CKOTBKEHHS, KAUCHHSI.
2.  Dnextpuyeckuii TOK B MeTauiax. ConpoTHBIEHHE MaTepHaIoB. Y IeIbHOE COMIPOTHUBIICHHE.
3. 3Bamaua: medekT Macc
Bunet Ne7
1. Mexanndeckas paboTa 1 MOIITHOCTb.
2. buomormyeckoe neHCTBUE paHOaKTUBHBIX N3TydSHUH.
3. 3apmaua: COMpOTHUBICHHE U HANPSDKCHNE TPOBOJHUKA.
Bunet Ne 8
1. TloreHumanbHas ¥ KHHETHYECKas YHEPIusi. 3aKOH COXPAHEHHUs SHEPTHHU B MEXaHHKE.
2. ®uznka ¥ HAyYHO-TEXHUYECKAs] PEBOJIIOIHSL.
3. 3amada: MOIIHOCTB.
Bunet Ne9

1. Mexannyeckue konedanus. ['apMoHnueckue koaebaHus. AMIUIMTYAA, 4acTOTa, epuos, $asza KoaeOaHui.

2. TlonmynpoBoxnuku. CoOCTBEHHas M IPUMECHAs TPOBOJUMOCTb.
3. 3apaua: paboTa rasa.

Bunet Ne10



1. BromyxzaenHsle konebanus. Pezonanc.

2. P-mnepexon. ITonynpoBOgHUKOBBII JHO.

3. 3amaua: KIIJ] uacanpHOM TEMIOBOW MAIIMHBL.
Bunet Nell

1. Dnekrpuueckue koneOaHus B KOHType. CpaBHEHIE MEXaHUIECKUX U JIEKTPUICCKUX KOJIcOaHUH.
2. MarHuTtHoOe noJje ToKa, MarHUTHAsI HHAYKIWS, ciiia AMnepa, cuna JlopeHna.
3. 3apmaua: cuia TOKa B IPOBOJHHKE

bunet Ne12

1. MexaHuuecKkue BOJIHEI H MX CBOMCTBA.
2.  MaruuTHbIE CBOMCTBA BEILIECTBA.
3. 3amava: OCHOBHOE YpaBHCHHE MOJICKYISIPHO-KHHETHUYECKOI TEOPHH.

bunet Ne13

1.  MonekynaspHO — KHHETHIECKas TeOpHs rasa.

2.  DmnexrpomarautHas uHaykuus. [Ipasumno Jlenna.

3. 3anava: OTHOCHTEIBHOCTh MEXaHUYECKOTO JIBHKCHHUS.
Bunetr Nel4

1. UpeanbHsrii ra3. OCHOBHOE YpaBHEHUE MOJICKYIISIPHO — KHHETHUYECKOM TeopHH. ['a30BbIe 3aKOHBI.
2. DIEKTpOMATHUTHBIC BOJHBL 3aBHCUMOCTH CBOWCTB AJICKTPOMATHUTHBIX BOJH OT YaCTOTHL.
3. 3amava: I3MCHCHUE COTNPOTHUBIICHHS TIPOBOTHUKA.

bunet Ne15

1. ®wusunueckuii CMBICH TeMITEpaTyphl. I3MepeHne TeMmepaTypebl.
2. CamouHaykius. MTHIyKTHBHOCTb.
3. 3amava: 3aKOH MPETOMIICHHS.

bunet Nel6

1. Baytpennss sHeprus. CriocoObl €€ H3MEHEHHS.
2. Tpunnun paguorenedonnoi csa3u. [Ipocreiimmit paanonpuemuunk. M3o6perenne paano A.C.ITomnossim
3. 3amaua: BTOpOii 3akoH HproToHA.

Bunet Nel17

1. Temnoseie aurarenu. KI1/1 TeroBoro nBuraresns.
2. TlepemenHsblii TOK (OnpeneneHie, qeUCTBYOIIee 3HaYCHUE CHIIbI TOKA U HAMPSKEHKE, aKTUBHOE, HHAYKTHBHOE,
E€MKOCTHOE U TIOJIHOE COTIPOTUBIICHHE).
3. 3anmaua: 3akoH GoTodddekra.
Bunet Ne18

1. ArperarHsle cocTosHHS BemecTBa. Ilepexos n3 TBEpIOTO COCTOSHHUS B KUAKOE.
2. Tpancdopmatop. [lepenaua 1 mpOU3BOACTBO SICKTPOIHEPTUH.
3. 3apmava: ©3MEHEHHE MarHUTHOTO MOTOKA.

Bunet Ne19

1. HacelueHHBIN ¥ HEHACHIIEHHBIH Map. BraxxHocTh Bo3ayxa. [IcuxpomeTp.
2. KsanroBble cBoiicTBa cBeTa. POTOAIPPEKT U €ro 3aKOHHI.
3. 3apmaua: 3akoH Kynona.

Bunet Ne20

1. Apxumenosa cuna. Y CIIOBUE IJIaBaHHS TEl.
2. Mopens ctpoenus aroma Pesepdopna. [Toctynater Bopa.
3. 3apmauva: HanpsHKEHHOCTH AIEKTPUUECKOTO 3apsijia.

Bunet Ne21

1. 3axoHbI NpeIOMIICHUS U OTpaxkeHHs1 cBeTa. [lonHoe oTpaxkeHwUe.
2. Cocras sipa aToMa. DHEprust CBsI3H.
3. 3agaua: eMKOCTb KOH/ICHCATODA.

Bunet Ne 22

1. BouHOBEIE CBOWCTBA CBETA.
2. PammoakTHBHOCTB. 3aKOHBI PaTHOAKTHBHOTO pactana Buabl pagrnoakTHBHOTO U3ITyYECHUSI.
3. 3amava: 3aKOH MPEIOMIICHHS.

Bbunet Ne 23

1.  Jucnepcus ceera CIEKTPOCKOI.
2. Jlenenue sinep ypaua. LlemHast peakius AeeHusI.
3.  3amaua: 3akoH OMa IS TTOJIHOM IIEIH.

Bunet Ne 24

1. JIunzel [locTpoenne n3o0pakeHus B JIHH3E.
2. DnemeHTapHBIe YaCTUIEL. Bumbl B3anMonelcTBusL.



3. 3apaua: ompezeneHrue YCKOPCHUsL.
Bunet Ne 25

1. CnnomHoii u nmuHeiyaTslii cnektp. CreKTp MOTIOMEeHNS.

2. CospeMenHas Qpu3HUeCcKas KAPTHHA MHUPA.
3. 3amava: MEXaHUYCCKHIA UMITYJIbC.



